

热点话题

家有学子早教机构如何选

来自港城早教市场的调查

专刊记者 朱桂杰

爱孩子，所以爱教育。“望子成龙、望女成凤”心切，越来越多的父母开始注重孩子的早期教育，但是面对早教市场的鱼龙混杂、良莠不齐，到底该怎么选择呢？记者随机采访了几对年轻父母，看看他们是怎样看待现在孩子的早期教育。

现状

父母眼花缭乱心里没谱

贝贝是个古灵精怪的丫头，已经3岁了。她的父母告诉记者早就想给她选家早教机构，要紧紧抓住儿童智力发展的黄金期。但是面对各种各样的早教机构，都说自己最好、最适合你的孩子。所以，他们很困惑“眼花缭乱的早教机构，到底该选择哪一家呢”。乐乐则是已经上了一段时

间的早教机构了，之所以选择这家，是因为他的父母在网上浏览了大量的信息，再三比较最后才选择的，一年的费用挺高的，但是，最近他们发现上了一段时间早教的乐乐没什么变化，他们没有看到预期的效果，所以想换一家，问题就又回到了上面“怎样选择早教机构”，真是愁人呐！



资料图

调查

类型多样 不知哪种适合

记者采访发现，烟台的早教行业发展很快，各种各样的早教机构让人目不暇接，例如，有开发儿童情商的，有开发孩子全脑全人格的，还有培养孩子综合能力的；有针对几个月大孩子的，有的则适合3—6岁

的孩子。各种各样类型的早教机构所设置的早教课程也是各不相同，各有千秋的。这时，给自家孩子选择一家适合的早教机构很重要。

然而，面对这许多的早教机构，父母们往往更不知道该如何

选择了。记者通过采访了解到，其实，父母们了解早教机构的方式还是有限的，有的父母仅是去幼儿园接孩子时，收到了早教机构派发的传单；而有的父母则是在逛超市的时候，在超市门口看到某早教机构的宣传易拉宝等。

这样，父母们在给孩子选择早教机构时就是一头雾水，不了解，何谈比较，又何谈选择，感觉每家机构听上去，看上去都不错，心里却没底。这时，就需要一个权威的业内专家给广大父母们讲讲选择早教机构的方法。

业内

挑选早教机构有方法

对于这些困惑，记者采访了港城多家权威的早教机构。业内人士认为，选择早教机构，首先要观察硬件环境是否适合小孩子成长，是否安全卫生和舒适。仔细考察早教机构的整体环境和师资水平，包括早教机构的教学环境是否舒适、明亮；器具设备是否齐全；玩具、教具是否多样、齐备；环境卫生、器具是否消毒。

其次，看课程设置，是否分龄教育，这是评判早教课程最

基本也是最重要的元素。孩子的早期发育在每个阶段的特征都大有不同，课程是否适龄，是早教课程成功的关键。因为孩子只有玩适龄的游戏，才能增加他们的参与度，才能得到合理发展。

再次，家长在选择时最好先亲身体验。专家说，亲自带孩子去上课进行体验，看看教学环境和质量。与教职员人员进行交流，看其专业素质如何，所使用教材和教学理念是否科学，

同时对外教基本情况进行考察。家长、宝宝课上亲自体验时，家长需要观察孩子感兴趣和参与的程度；课程的结构设计是否合理；课程游戏环节的变化；老师在课上起到的作用，是针对孩子的特点教学呢，还是没有针对性千篇一律的教学；课程时间是否充足，游戏时间是否仓促等等。

最后，家长可以通过试听课或观察早教机构的日常上课情况，尽可能多地了解早教机

构的教学模式和教学质量，了解早教机构的教学计划。好的早教机构一定有非常系统的教学计划。家长一般可以要求看一下每个中心的教学计划。这个教学计划能够保证教学的质量不受影响。

另外，选择早教机构时，要尽量选择正规、有资质的，定期活动、交通便捷等也是家长应该考虑的重中之重。而且家长要考虑自己家庭的承受能力，适合自己的孩子就是最好的。

温馨提示

孩子少上网 别让网瘾害了他



近日，一则4岁女娃有网瘾的新闻备受关注。据报道，武昌一幼儿园学生晨晨（化名），成天黏在电脑屏幕前，经诊断晨晨已经出现网络依赖的征状。现在不少孩子是“手机控”、“电脑控”，像晨晨这样小小“电脑迷”不在少数，这些学龄前儿童小小年纪，就有网瘾，家长是不是该认真反思？

网友@杭州茉莉花指出，值得我们注意的是，在暑假中，由于学生拥有自由调配的大把时间，一旦把大量的精力专注在上网聊天、游戏或交易等，其后果是十分可怕的，孩子网瘾，作为家长有主要责任，孩子上网家长需要有效疏导，别让网瘾害了他。

网友@淡忘说，现在很多80后的家长自身也沉迷网络，没有给孩子一个很好的表率，孩子上网，要么放任自由，要么粗暴制止。其实，当抱怨自己的孩子小小年纪就变成“手机控”“电脑控”“iPad控”时，作为家长更应该反思，网络信息包罗万象，小学生分辨能力低。在网络环境下，宜疏不宜堵。首先了解孩子为什么要上网，培养他们的自控力和辨别力。只有进行有效疏导，才能防止孩子爆发网瘾。

专家建议，学龄前儿童不要玩电脑，6—10岁的儿童每天接触电脑的时间不要超过半小时。家长应该主动与孩子沟通，创造交流的平台和机会，不仅包括学习方面的内容，更应包括孩子生活上面临的各种问题；学会控制自己的情绪，尽量不把坏情绪带回家，最大限度减少家庭争吵对孩子的不良影响；要正确引导孩子形成正确的人生观、价值观，不要将孩子控制得太紧，培养孩子的责任心；任何时候都不要对孩子动粗，发现问题要通过与孩子讨论、达成协议来解决等。

相关链接

专家提醒父母，平时教育孩子时要注意“身教”，适当“说教”。如果父母要求孩子去看书，自己却在看电视。要求小孩要有礼貌，自己却一天到晚对孩子破口大骂。当父母言行不一的时候，会失去孩子对父母的尊敬，甚至引起反感。如果希望培养孩子阅读的习惯，就该尽量陪着他读书。如果你希望孩子有礼貌，表现出你对孩子的尊重是最有效的方法。

另外，要适时夸奖孩子。负面词语太多会压抑孩子的天赋，而正面的欣赏和鼓励会让孩子表现得更好。

本版咨询电话
0535-6791396
15506483377

我们代表中国雅思

环球雅思

山东雅思高分基地

10月12号 雅思周末班开课

省内唯一链式服务机构

- 雅思 留学 英国 翻译
- 托福 移民 签证 咨询
- 词汇突破班 全能语法班
- 中外教口语课程 雅思培训及出国留学直通车

学校地址：烟台市南大街213号市长大厦16楼

咨询电话：6662760 2117988